

Сценарий школьного новогоднего концерта 2020-2021гг.

ГАУДО СО «ДШИ №2 г.Каменска-Уральского»

Новогодний экспресс «Вокруг света за 60 минут»

Автор: Чеглакова Е.А.

Аннотация:

Новый год - самый волшебный праздник! В эту предновогоднюю пору и дети и взрослые верят в чудеса! Только в это время невозможное становится возможным! Так путешествие по самым разным странам, не покидая концертного зала, вполне кажется реальным событием!

Содержание праздника формируется с привлечением произведений искусства, обеспечивающих образную наглядность и яркие эмоции участников при восприятии, с высоким уровнем воспитательной составляющей, а также на основе активного взаимодействия преподавателей разных видов искусств в процессе подготовки и проведения мероприятия . При подготовке к концерту осуществляется поиск и сбор материалов в различных источниках информации и работа с ними; подбирается музыкальное оформление праздничного концерта, в том числе отбор концертных номеров.

Цель: Создание праздничного настроения как у зрителя, так и у артистов.

Задачи:

- Привлечение новых учащихся в период дистанционного обучения и сохранение интереса к творчеству ГАУДО СО «ДШИ 2 г.Каменска-Уральского» ;
- Познакомить с интересными и необычными традициями новогодних праздников разных стран;
- Привить понимание необходимости традиций для важности формирования единства страны, народа ,семьи;
- Продемонстрировать по средствам исполнения концертных номеров умения, знания, таланты учащихся ГАУДО СО «ДШИ №2 г. Каменска-Уральского».

Место проведения: актовый зал школы.

Целевая аудитория: родители, преподаватели, учащиеся.

Сопровождение: мультимедийная презентация, музыкальное сопровождение, атрибуты костюмов, бутафория.

-Здравствуйтесь уважаемые зрители, а теперь еще и телезрители. Вы уже придумали где проведете Новогодние праздники? Нет?! Тогда.....

Предлагаю вам отправиться в кругосветное путешествие!

Готовы? Нет-нет оставьте дома свои загранпаспорта и уберите чемоданы обратно на антресоль.

Наше путешествие будет не обычным..... а нашими попутчиками станут музыка ,танец, живопись, стихи....

Мы узнаем и познакомимся с праздничными традициями самых разных стран!

И так наше путешествие начинается! Куда же мы отправимся ?

А давайте раскрутим глобус и куда опустится палец туда и держим путь!

{ Ведущий крутит глобус и опускает палец в первую попавшуюся точку }

ШОТЛАНДИЯ,Господа, ШОТЛАНДИЯ!!

Перед наступлением Нового года, члены всей семьи садятся около зажженного камина, а с первым боем часов глава семьи должен открыть входную дверь, причем молча. Такой ритуал призван проводить старый год и впустить Новый Год в свое жилище. Шотландцы верят, что войдет ли в дом удача или неудача, зависит от того, кто в новом году первым переступит их порог. А пока гость не появится на пороге Шотландцы сохраняют полную тишину! ЧШШШШШ.....

1. Ну а мы с вами встречаем наших гостей и давайте молчать не будем, а поаплодируем Хореографическому ансамблю «Версия» под руководством Чеглаковой Е.А. «Менуэт»

{ На экране крутящийся глобус. }

- Дания! Следующая остановка ДАНИЯ!

{Ведущий держит в руках большое количество тарелок и кружек, изображая, что ему очень тяжело }

В последний день декабря датчане любят как следует повеселиться и повалять дурака. А еще у них есть интересная новогодняя традиция: с боем часов надо найти там, где вы находитесь, самую высокую из доступных точку - стул, диван, стол, - забраться на нее и с последним ударом буквально "впрыгнуть" в новый год. Кроме того, Новый год - время укрепить дружбу, поэтому весь год они собирают старые фарфоровые тарелки и кружки, чтобы в новогодний праздник разбить их на крыльце родственников или близких друзей. Говорят, это приносит удачу, и чем больше на вашем крыльце осколков - тем лучше.

2). А чтобы наше путешествие было веселеенаши талантливые попутчики Абрамова Катюша и Сапогова Софья порадуют нас своими талантами

Преподаватель Овянникова С.Н. концертмейстер Алексанян В.С.

Абрамова Екатерина Меццакато-Мина «Гавот»

Сапогова Софья Ш.Данила «Полька»

{На экране вращающийся глобус.

Ведущий появляется в красной шапочке или любом красном аксессуаре}

- Я всегда мечтала об Италии!!! Надеюсь вы не против?!

Одна из самых милых... итальянская традиция — надевать в Новый год одежду красного цвета. Местные жители считают, что красный цвет сулит удачу. Перед новогодними праздниками витрины итальянских магазинов становятся ярко-красными — продавцы выставляют на самое видное место одежду, аксессуары алого цвета. А жители украшают свои дома предметами красного оттенка и сами облачаются в красные одежды!

Чем больше красного, тем больше удачи, радости, веселья и успеха в Новом году!

3)..Лихачева Александра «Снежинка» Константин Бальмонт

Преподаватель Цой М.С.

{Ведущий появляется с японским веером в руке, возможно даже в кимано}

-Хотите больше удачи в Новый год? Запасайтесь граблями, как японцы. Они самостоятельно изготавливают инструмент из бамбука, украшают росписью и талисманами, и вешают на стену. Таким образом, японцы «загребают удачу в Новом году». Новогодние желания в Японии загадывают под звон колоколов, а не бой курантов — а их 108, а не 12. Удары колокола убивают 6 человеческих пороков и 18 оттенков каждого из них — зависть, глупость, нерешительность, злость, жадность, легкомыслие.

4). А вот Садырова Алина точно знает ,что удача гарантирована тем кто много и усердно занимается!

Садырова Алина «»

Преподаватель Сергеева О.В.

{Ведущий выходит с большим разносом бутфорской еды}

-В память о тех далеких временах, когда еды было мало и доставалась она с трудом, эстонцы завели традицию предаваться перееданию хотя бы один день в году. В Новый год они садятся за стол семь раз! Согласно примете, это обеспечит благосостояние (и сытость) в наступившем году. Некоторые едят даже не семь раз за день, а девять или двенадцать. Тут тоже есть объяснение: 7, 9 и 12 считаются в Эстонии счастливыми числами.

**5). Настроение новогодней Европы нам подарит Полецкий Игорь «
Латышская полька»**

Преподаватель Волосникова Т.Н.

{Ведущий появляется на сцене или в кадре пританцовывая ирландский танец}

-Добро пожаловать в Ирландию! Ирландцы обожают праздновать Новый год и делают это шумно, собирая всю семью или большие компании друзей. А уж праздновать они точно умеют. В Ирландии сохранилось много древних традиций и суеверий, и одна из них иностранцу покажется, наверное, странной. Потому что ее смысл в том, чтобы ходить и стучать по дверям и

стенам домов буханкой хлеба. Это должно принести благополучие, достаток, удачу и хлеб в каждый дом. А наступающий год точно будет урожайным!

б).Кожевникова Елена «Крещенская ночь» Иван Бунин

Преподаватель Колесникова Т.А.

{Ведущий появляется под звуки Сиртаки , в руках корзинка с гранатами }

-В Греции на Новый год разбивают спелый плод граната о порог или о стену дома. Гранат у греков издавна считается символом удачи и плодородия. Так что чем больше зерен разлетится по двору – тем благополучнее будет год. И еще одна греческая традиция: отправляясь в гости в новогоднюю ночь, помимо гостинцев и подарков, нужно взять с собой камень – и чем больше, тем лучше. Чтобы хозяйский кошелек весь год был столь же увесистым, как подаренный вами булыжник.

7). А пока мы перемещаемся из одной точки планеты в другую давайте полюбуемся на хореографический ансамбль «Воскресеньице»

Преподаватель Дьячкова Е.А.

«Первые проходочки»

-Наша новая точка путешествия Австралия!

{Ведущий одевает шляпу или солнцезащитные очки }

Наступление Нового года в Австралии празднуют 1 января – в разгар лета. Средняя температура в это время составляет 25-30°С, дождей практически нет. Поэтому австралийский Новый год не ассоциируется с зимней сказкой, как в Европе. Празднование проходит под открытым небом, обычно у воды..

Австралийцы украшают дома к Рождеству: вешают венки на парадные двери, ставят елки в своих домах и садах, развешивают рождественские огни. Елки не растут в австралийском климате, и чаще всего искусственные или живые деревья привозят из Европы. Многие заранее покупают или выращивают в горшках.

В Австралии очень популярны новогодние салюты. Фейерверки символизируют переход от новогодней ночи, знаменующей конец старого года, к началу Нового года. Праздничные фейерверки запускают в полночь, чтобы попрощаться с прошлым и поприветствовать будущее.

Песок вместо снега, доска для серфинга вместо сноуборда, кенгуру вместо оленей и пляжные вечеринки вместо уютных посиделок у камина – вот что такое австралийский Новый год!

8). Горбунова Елизавета «Марш мандолинистов» Меццекапо

Преподаватели Обухова Н.А., Климина М.А.

Концертмейстер Волосникова Т.Н.

«Памяти Есенина» В.Городовская

Преподаватели Обухова Н.А., Климина М.А.

Концертмейстер Алексанян В.С.

{ Ведущий выходит с гроздью винограда }

-Испания! И если вы ждете рассказ о корриде или фламенко, то их не будет!
Испанцы удивляют!

Испанская новогодняя традиции для удачного года связана с виноградом.
Считается, что если тебе удастся наполнить рот 12-ю виноградинами сразу в полночь, то в следующем году ждет радость и успех! Какая вкусная традиция! Обязательно попробуйте!

9).Кольжанова Валерия

Преподаватель Никифорова Л.В.

{ Ведущий выходит на сцену и делает вид что что-то ищет в зрительном зале глазами }

-Извините, у вас нет старого стула?...Не удивляйтесь, мы с вами приближаемся к Южной Африки. А традиция Южной Африки гласит, что в новогоднюю ночь необходимо выбрасывать старую мебель, посуду и прочий хлам из дома! Тем самым освобождая место и пространство для нового ! Как бы стирая память пространства! Пойду еще проверю...не осталось ли чего старого и совершенно не нужного!

10). Хореографический ансамбль «Версия»

«Вольные»

Преподаватель –постановщик Чеглакова Е.А.

{ Ведущий появляется с чайной парой }

-Чаю, сэр? Новогодняя традиция Англии совершенно ни как не связана с чаем. А связана с поленом! Да,да!

Одна из древних традиций в Англии — рождественское полено. Весь год оно должно сохнуть в укромном месте, но в рождественскую ночь его вносят в дом и кидают в очаг. Если полено горит долго, новый год обещает быть радостным и счастливым, а если оно сгорает быстро ,то ничего хорошего не жди.

11).Ансамбль «Славяночка» Украинская народная песня

«Я ходила по садочку»

Преподаватели Обухова Н.А., Климина М.А. , концертмейстер Волосникова Т.Н.

{ Ведущий выходит без атрибутов, под мелодию «В лесу родилась елочка» }

-В гостях хорошо, а дома лучше! С возвращением вас, дорогие друзья!

Какие бы интересные и необычные традиции нас встречали милее и роднее наших не найти на всем свете!

Зеленая елка, самые близкие люди, бой курантов...эти традиции с самого детства согревают наши сердца!

Пусть в Новом году все задуманное исполнится!

Все загаданное осуществится!

А ваши чемоданы не лежат на полке без дела!

С НОВЫМ ГОДОМ! С НОВЫМ СЧАСТЬЕМ!